
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Je eigen schuld? 

6 A 

7 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• 9% + 4% + 2% + 23% = 38% 1 

• 38
100

 × 850 = 323 jongeren 1 

8 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• rentetarief op jaarbasis: 11%

voor een heel jaar: € 300 × 0,11 = € 33,00 1 

• per 25 dagen: € 33,00
365

 × 25 = € 2,26 1 

Opmerking 
Afrondingsverschil (€ 2,25) niet fout rekenen. 

9 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist verschil: 
persoonlijke lening rood staan 
tevoren afgesproken vast bedrag geen tevoren afgesproken bedrag 
vast aflossingsplan geen vast aflossingsplan 
terugbetalen in vaste termijnen geen vaste-termijnterugbetaling 

10 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist argument: 
− Jongeren kunnen dan alvast leren om rekening te houden met vaste 

lasten. 
− Jongeren moeten leren dat zij niet hun hele inkomen vrij kunnen 

besteden. 
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